ORGANIC WEEDKILLER CONCENTRATE

GENERAL INFORMATION

WeedEnz Rapid is a fast weedkiller - weeds begin to shrivel and die within a few hours of application. WeedEnz Rapid has direct contact action on exposed foliage, and works best on seedling and actively growing annual weeds such as chickweed, fumitory, speedwell, nightshade, fathen, nettles, etc. Perennial and other well established weeds with extensive roots may grow back, and repeat applications at -7 day intervals onto the re-growing foliage may be needed to deplete the root reserves. WeedEnz Rapid is completely biodegradable, and leaves no residue in the soil.

- Derived from natural plant extracts
- Fast Acting / Rapid Knockdown activity
- Contact activity no systemic activivity
- Leaves no soil residues





4828

Mode of Action

The natural active ingredients disrupt plant cell membranes, causing weeds to wilt within minutes and completely collapse within hours.

Safe to use around crops and ornamentals

Use Rates

Mix 70 mL of WeedEnz Rapid per 1 litre of clean water (7% solution). On Large hard to kill weeds, use 100 mL per 1 litre (10% solution)

WeedEnz Rapid is a BioGro certified for use in organic production.

WeedEnz Rapid Organic WeedKiller Concentrate

www.orionagriscience.co.nz

For more information contact Orion AgriScience Ltd. Freephone: 0800 674 6627

TMWeedEnz is a trademark of Orion AgriSicence Ltd. Registered pursuant to the ACVM Act 1997, No. P9312. See www.foodsafety.govt.nz for registration conditions. Approved pursuant to the HSNO Act 1996, No. HSR000827. See www.epa.govt.nz for approval conditions.











